
Симо Спасић злоупотребио годишњицу убиства Ивановића, напао опозицију и медије, као и учеснике протеста "Ибарски марш"
среда, 16 јануар 2019 18:00

Обележавање прве годишњице убиства Оливера Ивановића, коју је организовало
Удружење породица киднапованих и убијених на Косову, председник те организације
Симо Спасић искористио је за нападе на опозицију и медије, као и учеснике протеста
"Ибарски марш".

  

  

Причајући о много чему, а понајмање о Ивановићу, за кога је само рекао да је "засметао
и Албанцима и међународној заједници", Спасић је оптужио опозицију да "наводно
тражи правду" за њега вечерас на протестном скупу и Савез за Србију назвао "злом за
Србију".

  

Спасић је упутио и низ увреда и замерки медијима који му нису по вољи и најавио да ће
Удружење породица киднапованих и убијених на Косову убрзо организовати блокаду
свих граничних прелаза из Србије према Косову, која ће трајати "све док Специјални суд
не осуди злочинце из Ослободилачке војске Косова".
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Обележавању годишњице убиства Ивановића, које је, што је неуобичајено, протекло и уз
песму на почетку, присуствовао је и директор Канцеларије Владе Србије за Косово и
Метохију Марко Ђурић, који је констатовао да је то трагедија која је дубоко потресла
цело друштво у Србији.

  

Гонићемо оне који су одговорни за тај злочин до краја света, ако буде требало, поручио
је Ђурић. Према његовој оцени, постоје у Приштини "и на различитим другим странама"
они који су у трагедији Ивановића видели начин за нове притиске на Србе и на њихове
представнике, али и на породицу убијеног лидера Грађанске иницијативе Србија,
демократија, правда.

  

"Наставићемо да као Влада и држава водимо рачуна о свакој нашој жртви. Осим што
водимо рачуна о нашем живом народу на Косову, дужност и обавеза нам је и да негујемо
сећање и на жртве", рекао је Ђурић.

  

Пошто је неколицина новинара протестовала због понашања Спасића, тражећи да се
представници државе ограде, министар за рад, запошљавање, социјална и борачка
питања Зоран Ђорђевић је то урадио тако што је напустио скуп, а Ђурић је покушао да
се извини, објашњавајући то Спасићевим "емоцијама".

  

Ђурић је, међутим, упорно избегавао да одговори на питање како коментарише спот
Српске листе уочи локалних избора на Косову, емитован на телевизији Мост, коју
финансира држава Србија, а у коме се Ивановић назива издајником.

  

Одбио је чак и да одговори са "да" или "не" на конкретно питање да ли је погледао тај
спот, али је зато понављао да "неки у Србији покушавају да манипулишу" убиством
Ивановића. Јако је ружно што неки покушавају да у трагедији његове породице и
читавог народа, лажно оптужујући сопствену државу, постигну политичке поене. Они
менају никакав програм, част, поштење ни резултате, па манипулишу, закључио је Ђурић.

  

ПОГЛЕДАЈТЕ ВИШЕ: Марко Ђурић упорно избегавао да одговори на питање
новинара о споту у којем се Оливер Ивановић назива издајником
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(Фонет)
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